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Klapptest – Exponentialschreibweise IV 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

Schreibe als Dezimalzahl. 

 

 

1) 1,4·10-6  = ___________  3,6·105  = ___________    0,0000014 360000 

 

2) 6,1·10-5  = ___________  9,8·104  = ___________    0,000061 98000 

 

3) 3,5·10-6  = ___________  1,6·104  = ___________    0,0000035 16000  

 

4) 7,3·10-4  = ___________  5,7·104  = ___________    0,00073 57000 

 

5) 4,5·10-6  = ___________  3,7·105  = ___________    0,0000045 370000 

 

6) 1,1·10-6  = ___________  5,5·10³  = ___________    0,0000011 5500  

 

7) 1,2·10-6  = ___________  9,5·104  = ___________    0,0000012 95000 

 

8) 2,9·10-5  = ___________  9,9·105  = ___________    0,000029 990000  

 

9) 7,3·10-6  = ___________  6,7·104  = ___________    0,0000073 67000  

 

10) 5,3·10-5  = ___________  8,5·10³  = ___________    0,000053 8500 

 

11) 4,5·10-5  = ___________  9,9·106  = ___________    0,000045 9900000 

 

12) 9,4·10-3  = ___________  8,7·106  = ___________    0,0094 8700000 

 

13) 1,9·10-5  = ___________  3,9·105  = ___________    0,000019 390000 

 

Ergebnis: 

 


